
項　　目 1 2 3 4 5

1
教育目標である「質実剛健・明朗闊達な校
風の樹立」の実現を目指した学校経営に
努めている。

57 103 6 0 32

2
ＨＰやメール等を活用して、保護者や地域
に向けて、適切な情報発信や広報活動を
積極的に行っている。

48 115 20 1 14

3
学校の情報発信や広報活動はわかりやす
い。

40 114 27 0 17

4
学校開放や見学会等を実施するなど、保
護者や地域の方が学校を参観する機会を
提供できている。

36 79 47 6 30

5
教職員は、電話や対面の際に、保護者や
地域の方に対して適切に対応している。

80 85 17 0 16

6
保護者等からの徴収金について、適切に
処理し、その内容について公表している。

98 61 8 2 29

7
教職員は、学校経営や教育活動に熱心に
取り組んでいる。

82 91 6 1 18

8 体罰やハラスメントの防止に努めている。 59 73 11 1 54

9
日々の授業を通して、生徒の学力伸長に
取り組んでいる。

58 106 13 0 21

10
補習や検定対策等の指導・支援を通して、
一人ひとりの能力に応じた指導を行ってい
る。

50 86 20 1 41

11
学校では、地域との交流、連携などの活動
を積極的に推進している。

56 88 11 1 42

12
気象警報による臨時休校等の際にＩＣＴ機
器を活用した学習支援を積極的に実施し
ている。

45 61 16 6 70

13
高校生としてのマナーや社会規範を身に
付けるための指導を行っている。

91 94 8 1 4

14
いじめや差別を許さず、厳しく対応してい
る。

52 85 6 4 51

15
生活安全（防犯、熱中症等）、交通安全、
災害安全に関する指導が適切に行われて
いる。

60 99 12 1 26

16
教育相談体制の充実など、生徒が安心し
て学校生活を送れる環境づくりに努めてい
る。

66 97 8 1 26

17
進路説明会等を実施するなど、生徒・保護
者が必要とする進路情報を提供する場を
設けている。

66 102 12 0 18

18
大学見学や企業見学等を実施し、生徒が
進路について考える機会を提供している。

70 79 7 0 42

19
清掃活動や施設・設備の点検・管理・修繕
等により、環境整備に努めている。

47 90 12 2 47

20
学校行事や部活動、生徒会活動等を通し
て、生徒が充実した学校生活を送れるよう
取り組んでいる。

84 93 8 0 13

21 お子様は喜んで学校に行っている。 93 76 23 2 4

22
学校では、生徒の資格取得のための指導
がきめ細かく行われている。

72 81 12 2 31

23
お子様は家庭学習の習慣が身に付いてい
る。

25 82 56 29 6
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回答者数198名（回答率43.7％）

令和６年度　学校評価アンケート結果　【保護者】
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1．よくあてはまる 2．ややあてはまる 3．あまりあてはまらない

4．まったくあてはまらない 5．わからない


